Karlskoga BK

BBO i Karlskoga (HCP) 2020-11-25

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 342.8 64.93 Christer Hellgvist - Marianne Hellgvist 63830 63829 BK Online
2 5 307.1 58.17 Gudrun Eriksson - Hjordis Andersson 46749 46845 Lindesbergs BS
3 10 304 57.57  Anneli Backman - Veronika Karlsson 40243 61005 Orebridgen - Karlskoga BK
4 1 299.9 56.81 Bo Wiker - Inga-Lill Westberg 4014 44347  Fagersta BS - ABB BK
5 9 291.7 55.25 Irene Haberger - Ylva Kallqvist 55643 82474 Nora BK
6 8 2904 55 Eva Nilsson - Tina Elfstedt 60259 55302  Karlstads BK
7 7 289.9 5491 Helena Nyrén - Jan Nyrén 89541 89540  Orebridgen
8 14  285.8 54.13 Anders Eriksson - Anders Lundgren 83070 68322 BK S:t Erik
9 2 285.3 54.03 Ingegard Andersson - Kjell Helin 2813 16870  Stigtomta BK - BS 53, Géteborg
10 15 269.2 50.99 Christer Wickstrom - Birgitta Akerstedt 61089 59645  Orebridgen
11 3 265.2 50.23 Christer Bech - Jan Larsson 8966 5220 BK S:t Erik
12 11 263.7 49.94 Sture Johansson - Birgitta Johansson 37148 60967 Kumla BS
13 6 261.5 49.54 Rolf Johansson - Goran Oldin 11078 10369  Orebridgen
14 24 258.7 48.99 Kjell Eriksson - Ann-Christin Gelin-lvarson 67504 200061" Karlskoga BK
15 21 253.2 47.96 Lena Berglind - Birgitta Jonasson 34901 93937  Lindesbergs BS
16 13 253 47.91 Seija Karkkainen - Inger Mork 61171 86266  Karlstads BK
17 23 252 47.72  Evalena Magnusson - Helén Harjamaki 40245 48589 Karlskoga BK
18 20 2459 46.57 Ingrid Hallmén - Lasse Hallmén 54657 53618  Orebridgen
19 12 2447 46.35 Leif Erlandsson - Karl-Erik Nilsson 41756 46221  Orebridgen
20 17 231.1 43.77 Tomas Hellgren - Ingemar Eriksson 40239 52701 Karlskoga BK
21 16 226.1 42.81 Sven Andersson - Sara Haglind 6682 57308 BK Sang, Oxel6sund - Stigtomta BK
22 18 2191 4149 Henning Tingvall - Peter Flodqvist 10744 14778 BK Online
23 19 203.2 38.48 Anders Lindback - Georg Bryntze 40240 9294 Karlskoga BK
24 22 1925 36.46 Solweigh Andersson - Ingalill Melin 11154 3563 Hammar6 BK - Karlskoga BK
1 41064 Basta kontrakt 2 49542 Basta kontrakt 3 4 K65 Basta kontrakt
Nord vE1042 2NTSD-1-100 |Ost v94 3NT O +2-460 |Syd v76 44 O =-620
Ingen ¢ 654 NS ¢ 102 ov 974
#Kn73 & ¢ v & NT #107654 & ¢ v & NT #DKn1074 & ¢ v & NT
4853 &« KDKn97 N75857 4DKn6 4K73 N4 4242 4D10984 4 EKn7 N6 5424
v D98 vKn3 S75857 vEK765 v1032 S 44242 vE vKKn10952 S 5 5 4 2 4
+D108 ¢ E972 06 75 86 ¢Kn75 ¢ ED9 09 9 119 11 ¢ Kn10652 ¢ - O7 7 9 108
#K1098 54 V6758¢6 #EK #D832 vV 9 8 108 9 296 #E832 vV 77 9 108
aE2 4 E108 432
v K765 v DKn8 v D843
¢ KKn3 + K8643 + EKD83
#ED62 #Kn9 *K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 23 44 O-3 oA 150 220 00| 2 23 3NV-1 *T 50 210 10| 5 19 3v0O-2 ¢ A 200 21.0 10
5 7 INS= 43 90 19.0 3.0|14 21 3NO-1 +3 50 21.0 10|17 9 44 V-2 *Q 200 21.0 10
22 11 INS= »8 90 19.0 3.0|13 15 2NV +1 a4 -150 180 4.0| 6 23 3vO-1 ¢ A 100 16.0 6.0
3 9 340-1 oA 50 150 7.0|12 18 3NV= *4 -400 160 6.0|/20 8 44 V-1 +9 100 16.0 6.0
6 19 34 O-1 v6 50 150 7.0| 3 9 4v V= *T -420 10.0 12.0|22 15 3v O-1 ¢ A 100 16.0 6.0
14 21 INS-1 *9 -50 12.0 10.0|17 10 4v V= *T -420 10.0 12.0| 3 21 3#N-1 a A -50 12.0 10.0
12 18 INV= v2 -90 10.0 12.0|{20 4 4y V= &T -420 10.0 12.0|13 10 24 V= *4 -110 9.0 13.0
16 8 24 0= v5 -110 6.0 16.0|22 11 4y V= *4 -420 10.0 12.0|16 7 2vO= ¢ A -110 9.0 13.0
17 10 24 O= v6 -110 6.0 16.0|24 1 4y V= 2 -420 10.0 12.0| 4 11 3¢ S-3 vA -150 6.0 16.0
20 4 24 0= oA -110 6.0 16.0| 6 19 3NO+1 438 -430 30 190 2 1 3aV+1 7 -170 3.0 19.0
13 15 34 O= v6 -140 20 20.0|16 8 3NV+1 a5 -430 3.0 19.0|14 12 24 V+2 ¢4 -170 3.0 19.0
24 1 24 O+2 &2 -170 0.0 220| 5 7 3NO+2 3 -460 0.0 22.0|24 18 44 V= *4 -620 0.0 22.0
4 & Kn92 Bésta kontrakt 5 484 Bésta kontrakt 6 & EKKn Bésta kontrakt
Vast v 92 ANT O =-630 Nord v 864 7NTO =-1520 |Ost v KDKn43 44 S +1 450
Alla ¢ EKn106542 NS + 107652 ov +9
*Kn & ¢ v & NT *974 & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT
4 KD 4 E85 N486 83 4Kn763 4 EKD52 NO7 700 443 4 D52 N 117 9 119
vKD43 ¢87 S 48783 vE2 vD9 S07700 v10962 vE875 S 117 9 119
¢KD3  +97 09565 10 ¢ Kn3 ¢E9 O 136 6 1313 ¢ 654 ¢+ KD1087 026424
#10432 #KD8765 V956510 #EKKn32 #D1086 V 125 5 1212 #E432 &7 V2542414
4107643 4109 4109876
v EKn1065 v KKn10753 v-
+8 + KD84 ¢ EKn32
*E9 «5 #KD109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 10 3NV -4 *T 400 220 00|16 19 74 0-1 &5 50 220 00| 2 18 44 S+1 ¢4 450 19.0 3.0
20 8 5#V-2 *A 200 20.0 20| 2 18 44 O+2 &5 480 150 7.0 6 1 44 S+1 ¢5 450 19.0 3.0
321 440-1 +8 100 17.0 50| 4 15 44 O+2 &5 -480 150 7.0| 8 7 44 S+l ¢4 450 19.0 3.0
6 23 44 V-1 v9 100 17.0 50| 5 23 44 O+2 &5 -480 150 7.0(16 19 44 S+1 ¢6 450 19.0 3.0
22 15 34 V= *A -110 140 80| 8 7 44 O+2 &5 -480 150 7.0| 3 12 44 S= +6 420 12.0 10.0
16 7 34 S- +K -200 12.0 10.0|13 9 44 O+2 K -480 150 7.0| 4 15 44 S= +6 420 12.0 10.0
17 9 24 N-4 v8 -400 10.0 12.0|17 21 44 O+2 &5 -480 150 7.0|24 14 44 S= ¢4 420 12.0 10.0
2 1 3NV+1 *4 -630 50 17.0| 6 1 44 O+3 &5 -510 8.0 14.0|17 21 3&N= a7 110 8.0 14.0
4 11 3NV +1 ¢ A -630 50 17.0| 3 12 64 O= +K -980 30 190({13 9 34S-1 +6 -50 5.0 17.0
5 19 3NV +1 +5 -630 50 17.0{20 11 64 O= &5 -980 3.0 19.0{20 11 44 S-1 v2 -50 5.0 17.0
24 18 3NV +1 ¢ A -630 50 17.0|22 10 64 O= + K -980 3.0 19.0| 5 23 3NS-2 *4 -100 1.0 210
14 12 3NV +2 +5 -660 0.0 22.0|24 14 64 O= v7 -980 3.0 19.0|22 10 64DS-1 #A -100 1.0 210
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7 4 K742 Basta kontrakt 8 o E Basta kontrakt 9 4 D6 Basta kontrakt
Syd v EKD653 44 S +1 650 Vast v 108754 7% S =1440 Nord v7 6¢ SD-3-500
Alla + D9 Ingen + EKn2 ov + DKn964
&2 & ¢ v & NT &#KKn82 & ¢ v & NT #K8632 & ¢ v & NT
#1085 & Kn N5 6 11116 &4 KKn752 49843 N 1310118 11 &4 EKn43 410985 N59 223
v Kn4 v 1092 S 56 11119 v D932 v Kn6 S 1310118 11 vED8542 vK106 S59223
¢ Kn10763 ¢ E54 086112 + K65 410843 003251 ¢+ E10 +K O 7 4 111010
&#EKN3 &D108654 V 8 6 1 1 2 &6 &543 V03251 &4 &DKn1075 V 7 4 111010
& ED963 4 D106 & K72
v 87 v EK v Kn93
+ K82 + D97 ¢ 87532
#K97 #ED1097 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 44 S+2 vJ 680 140 80| 4 10 64 S= a5 920 21.0 10| 4 9 5vV-1 &6 100 21.0 1.0
4 10 44 S+2 +6 680 140 80| 6 18 64 S= &6 920 21.0 10(17 24 4v V-1 +Q 100 21.0 1.0
5 1 54 S+1 +6 680 140 80|16 23 3NS+4 +5 520 180 4.0(13 12 5¢DS-1 ¥vA -100 18.0 4.0
6 18 54 S+1 *J 680 140 80| 5 1 3NS+3 a2 490 150 70| 5 18 1lv Vv +3 *4 -170 150 7.0
8 19 44 S+2 vlJ 680 140 80|17 12 3NS+3 a5 490 150 70|16 1 3vV+1 +Q -170 150 7.0
11 15 44 S+2 vJ 680 140 80| 2 14 3NS+2 a2 460 10.0 12.0| 7 19 3v V+2 *+Q -200 12.0 10.0
13 21 44 S+2 vJ 680 140 80| 3 24 3NS+2 a5 460 10.0 120| 6 14 4v V= +Q -620 7.0 15.0
17 12 54 S+1 a5 680 140 80|11 15 3NS+2 a2 460 10.0 12.0| 8 23 4v V= +Q -620 7.0 15.0
20 7 44 S+2 vJ 680 140 80|13 21 4v N+1 a4 450 50 17.0|11 10 4v V= *+Q -620 7.0 15.0
3 24 54 S= &3 650 3.0 19.0(22 9 4v N+1 a4 450 50 17.0(22 21 4v V= +9 -620 7.0 15.0
22 9 5 S= »A 650 3.0 190( 8 19 3¢ V-5 s A 250 20 200| 2 3 5vV= +Q -650 1.0 21.0
16 23 2NN -2 *6 -200 0.0 220(20 7 3#S+3 *6 170 0.0 22.0(20 15 44 O+1 &A -650 1.0 21.0
10 4 EKn973 Basta kontrakt 11 484 Basta kontrakt 12 4 E83 Basta kontrakt
Ost v K107642 44 S +1 650 Syd v Kn985 3¢ S =110 Vast v Knl0 1a O +2-140
Alla *7 Ingen + K9764 NS + DKn943
&8 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT &753 & ¢ v & NT
& 842 & K65 N 7 8 10118 & D973 & K105 N7 86 77 410764 &D952 N6 75 46
v Kn3 v D85 S 7 8 10118 vKD1072 v64 S79677 v D54 v EK97 S6 7546
¢ EKn103 ¢ 982 065325 +3 + D1082 O6 4766 ¢ E1087 ¢K5 O6 6 897
K943 #D652 V653235 D97 &E642 V6 4666 102 &#E84 V66897
4 D10 & EKn62 & KKn
vE9 vE3 v 8632
+ KD654 ¢ EKn5 ¢ 62
#EKn107 #KKn85 #KDKn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 1 4v N+1 &2 650 220 0.0(22 12 INS+2 v7 150 220 00| 7 23 2NO-2 &K 100 220 0.0
5 18 3NS+1 a2 630 19.0 3.0|13 24 14 S+1 +3 110 200 20| 5 14 INO-1 *6 50 19.0 3.0
6 14 3NS+1 &4 630 190 30| 4 21 INO-2 +5 100 16.0 6.0(13 24 2v O-1 &K 50 19.0 3.0
2 3 4v S= vJ 620 13.0 9.0 7 23 INO-2 46 100 160 60| 6 3 INO= &K -90 12.0 10.0
4 9 4vy N= &5 620 13.0 9.0(20 19 24 O-2 vA 100 160 6.0|11 9 INO= &K -90 12.0 10.0
8 23 4v N= a5 620 13.0 90| 5 14 INS= v2 90 120 10017 2 INO= &K -90 12.0 10.0
17 24 49y N= a5 620 130 90| 6 3 2NS-1 vK -50 8.0 14.0|20 19 INO= &6 -90 12.0 10.0
7 19 3v N+1 a5 170 6.0 16,0 8 1 2NS-1 vQ -50 8.0 14.0|22 12 INO= &K -90 12.0 10.0
20 15 3v N+1 a5 170 6.0 16.0|15 10 1« S-1 vK -50 8.0 140| 4 21 INO+1 &6 -120 5.0 17.0
22 21 2v N+2 a5 170 6.0 16.0(11 9 24 O= vA -110 40 18.0(|15 10 INO+1 &6 -120 5.0 17.0
11 10 2NS+1 &4 150 20 20.0|16 18 2NS- vK -150 20 20.0| 8 1 240+1 +6 -140 1.0 21.0
13 12 3NS-1 vJ -100 0.0 22.0|17 2 1vDV= &8 -160 0.0 22.0|16 18 34 V= *4 -140 1.0 21.0
13 D62 Bésta kontrakt 14 & K98 Bésta kontrakt 15 & DKn965 Bésta kontrakt
Nord v EK865 34 O =-140 Ost v D104 3NT S =400 Syd v D94 4v O =-420
Alla + KD5 Ingen + D8543 NS +ED
&#K6 & ¢ v & NT &EKn & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
« EK5 & Kn9843 N6 6 9 47 432 & Kn75 N6 87 99 443 « EK1082 N8 6 3 3 4
v 1073 vD S66 947 v EK96 v Kn85 S687 909 vK8762 vEKn3 S76 333
¢ Knl0432 ¢ E6 O77 495 ¢ Knl076 ¢EK O6 56 4 4 410853 ¢ 76 O5 7 109 9
&EKn #107432 V774965 D63 #109852 V6564414 &E3 &DKn5 V57 109 9
4107 4 ED1064 a7
v Kn942 v732 v 105
¢ 987 +92 ¢ KKn942
#D985 K74 #K8764
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 44DO-2 92 500 220 0.0 4 12 1a S+2 *J 140 190 30| 4 24 24 O= *2 -110 200 2.0
15 9 4e¢ V-3 vA 300 200 20| 7 1 1aS+2 vK 140 190 3.0(10 9 2vO= a7 -110 200 2.0
20 10 2¢ V-2 vA 200 180 40| 8 18 24 S+1 vA 140 19.0 3.0(20 23 14 O+1 a7 -110 200 2.0
5 3 340-1 v2 100 16.0 6.0|19 23 24 S+1 vA 140 19.0 30|15 21 2NO= a7 -120 16.0 6.0
6 17 INN= 48 90 11.0 110 5 3 INN+1 &2 120 80 14.0| 7 18 2v V+1 4Q -140 140 8.0
11 21 INN= a3 20 11.0 11.0| 6 17 INN+1 &8 120 80 14013 6 INV+2 &T -150 12.0 10.0
16 14 INN= a3 90 11.0 110|111 21 INN+1 &2 120 8.0 14.0| 5 17 2NV +2 a5 -180 10.0 12.0
22 24 INN= 43 90 11.0 110|113 2 INN+1 &T 120 8.0 14.0|11 12 2v O+3 a7 -200 8.0 14.0
8 18 INN-1 LY -100 40 18015 9 INN+1 v5 120 8.0 140( 8 14 24 N-3 &5 -300 6.0 16.0
13 2 INN-1 a4 -100 40 18.0|16 14 INN+1 &2 120 8.0 140|22 2 INS-4 v2 -400 4.0 18.0
19 23 14 S-1 *T -100 40 18.0(20 10 INN+1 &T 120 80 14.0|19 1 34DO+1 &7 -630 2.0 20.0
7 1 24 0= &8 -110 0.0 22.0(22 24 0.0 220|16 3 24DN-4 ¢7 -1100 0.0 22.0
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16 41086 Basta kontrakt 17 4 EKD1042 Basta kontrakt 18 4 Kn1073 Basta kontrakt
Vast vD2 54 O D-1200 Nord v Knl04 4¢ O =-130 Ost v Kn762 24 S =110
oV + EK1032 Ingen +D NS ¢ Kn42
#E94 & ¢ v & NT & EKn7 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
& KKn743 & D952 N 8 114 3 8 4Kn3 4765 N6 38865 485 « D92 N587 87
vKKn843 v E96 S 8 114 3 8 vK76 vE2 S6 38865 vD8 v EK1053 S58787
+ D8 ¢+ Kn O5 2 8 104 ¢E954 ¢ KKn10762 O 6 104 4 6 ¢+ K1076 ¢ D5 O75656
»8 #D10752 vV 52 8 104 #KD86 #102 V 6 104 4 6 #87653 #K94 V75645
o E 498 & EK64
v 1075 v D9853 v 94
497654 +83 ¢ E983
#KKn63 #9543 #E102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 4¢ S+2 &8 170 210 10(11 24 44 N= vA 420 200 0.0(11 24 4vDO-3 A 500 200 0.0
13 6 3¢ N+3 &2 170 210 10|10 21 34 N+1 vA 170 180 20| 8 3 34DV-2 & 300 18.0 2.0
8 14 3¢ N+2 &5 150 120 100| 4 2 34 N-1 vA -50 14.0 6.0|15 12 14 N+2 vA 140 150 5.0
10 9 3¢ N+2 vA 150 120 100( 7 14 34 N-1 vA 50 14.0 6.0|16 17 24 N+1 vA 140 150 5.0
11 12 4¢ N+1  «Q 150 120 100 8 3 34 N-1 vA -50 140 6.0| 5 13 A+/A- 13.2 8.8
15 21 4¢ N+1 «Q 150 120 10.0| 5 13 B A+/A- 132 88| 7 14 14 N+1 &4 110 10.0 10.0
19 1 4¢ N+1 vA 150 12.0 10.0(16 17 4¢ O= 49 -130 6.0 14.0|19 18 14 N+1 vA 110 10.0 10.0
20 23 3¢ N+2 &5 150 12.0 10.0|19 18 44 O= 49 -130 6.0 14022 6 24 N= vA 110 10.0 10.0
22 2 3¢ N+2 42 150 120 10020 9 3¢ O+1 49 -130 60 140| 4 2 340-2 aA 100 6.0 14.0
7 18 44 V-1 + K 100 40 180|122 6 4¢ O= 49 -130 6.0 140|23 1 INS= vQ 90 4.0 16.0
16 3 34 0+1 +9 -170 20 20.0|23 1 4¢ O= 48 -130 6.0 14.0|10 21 44 N-3 vA -300 1.0 19.0
4 24 4v V= + K -620 0.0 22.0|15 12 44 N-3 + K -150 0.0 20020 9 INS-3 vQ -300 1.0 19.0
19 4 Kn3 Basta kontrakt 20 a7 Basta kontrakt 21 442 Basta kontrakt
Syd v Kn3 3« SD-1-100 Vast vE8 6NT S = 1440 Nord v EK5 34 O =-140
(6)) + E1087 Alla + EKn87642 NS 463
#ED1093 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT #Kn98764 & ¢ v & NT
& D52 « EK874 N85655 4 K1082 #Kn643 N 6 129 7 12 « DKn865 4 EK10 N9 49 47
vD982 v107 S856565 vKn954 K63 S 6 128 7 12 v73 v Kn92 S 94947
+ KDKn2 ¢ 964 O57 7 86 ¢+ D5 *- 071361 ¢ K97 ¢ DKn852 039496
#Kn4 K87 V57786 #D43 #1087652 V 7 1 3 6 1 #1053 KD V39496
1096 « ED95 4973
v EK654 vD1072 vD10864
+53 + K1093 + E104
#652 «Kn *E2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 18 44 O-2 vA 200 200 00| 4 6 64 N= &7 1370 190 10| 9 12 3&N= s A 110 200 0.0
7 3 44 0-1 vK 100 170 3.0(23 18 6¢ N= «5 1370 190 10| 1 18 24 O= 43 -110 16.0 4.0
9 21 340-1 vA 100 170 3.0(11 2 3NN+3 »8 690 16.0 4.0(20 21 24 O= &A -110 16.0 4.0
22 5 140 6.0| 8 17 5¢ N+2 &7 640 120 8.0(23 14 3¢ O= *A -110 16.0 4.0
16 13 A+/A- 132 88| 9 21 5¢ N+2 43 640 120 8.0 8 13 A+/A- 132 8.8
8 17 3# N-1 s A -50 11.0 9.0|10 12 5¢ N+2 44 640 120 80| 4 5 3aV= vA -140 7.0 13.0
19 14 3#S-1 v8 -50 11.0 9.0|16 13 A+/A- 132 8.8| 7 17 24 O+1 &A -140 7.0 13.0
10 12 24 O= vA -110 7.0 13.0| 7 3 5¢ N+1 44 620 5.0 15.0|10 24 34 V= vA -140 7.0 13.0
15 24 24 O= *6 -110 70 13.0|15 24 5¢ N+1 43 620 50 15015 2 24 O+1 v4 -140 7.0 13.0
4 6 340= vA -140 30 17.0({20 1 5¢ N+1 &8 620 5.0 15.0|16 22 24 O+1 &A -140 7.0 13.0
11 2 34 0= *2 -140 3.0 17.0|22 5 5¢ N+1 &4 620 50 15.0|19 3 24 O+1 +8 -140 7.0 13.0
20 1 340+1 ©vA -170 0.0 20.0|19 14 6¢ N-1 v3 -100 00 200(|11 6 4vDS-3 4Q -800 0.0 20.0
22 & Kn87 Bésta kontrakt 23 & K2 Bésta kontrakt 24 « E98764 Bésta kontrakt
Ost v EKn10 3NT S =400 Syd vE8 1v O +2-140 Vast v8 3NTO +1-430
ov ¢ E73 Alla + Kn107 Ingen + 105
#EKKn10 & ¢ v & NT #Kn96432 & ¢ v & NT #KKn74 & ¢ v & NT
4 KD106 & E942 N9 56509 4Kn84 4E973 N6 5445 4 K5 «D3 N7 3373
vD9 v 87642 S956509 vD654 vK1093 S75 444 v 106 vDKn9742 S 7 3 3 7 3
¢ KDKn108 ¢ 95 0486 8 4 ¢+ KD84 ¢ 65 06 89 8 8 ¢ EKDKNn432 476 O 6 10105 10
*32 *97 V 486 84 K10 #E75 V689 838 *109 #EDS8 V 6 10105 10
453 4« D1065 4 Knl102
v K53 vKn72 v EK53
¢ 642 + E932 +98
#D8654 D8 #6532
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 17 3NN-= +9 400 200 0.0(19 17 3NO-2 v2 200 200 00| 4 16 4v0O-1 a2 50 17.0 3.0
8 13 A+/A- 132 88| 1 14 3vO-1 a5 100 16.0 40| 8 22 5¢ V-1 v8 50 170 3.0
1 18 2NN +1 +9 150 10.0 100| 8 22 3v O-1 46 100 16.0 4.0(19 17 5¢ V-1 v8 50 17.0 3.0
4 5 INN+2 +9 150 10.0 100(11 5 3v O-1 *Q 100 16.0 4.0(20 18 4v O-1 a2 50 17.0 3.0
9 12 INN+2 +9 150 10.0 10.0| 9 24 120 80| 1 14 3¢ V+1 aA -130 10.0 10.0
10 24 INN+2 +9 150 10.0 10.0( 7 13 B A+/A- 98 65| 7 13 A+/A- 98 65
11 6 INN+2 v2 150 10.0 100(10 2 2v O= a5 -110 8.0 12.0| 9 24 4e¢ V= s A -130 10.0 10.0
15 2 INN+2 v8 150 10.0 100|15 6 1lv V+1 *3 -110 8.0 12.0|11 5 4e¢ V= v8 -130 10.0 10.0
16 22 INN+2 +9 150 10.0 10.0(21 12 1lv V+1 a2 -110 8.0 120|10 2 3NV= s A -400 5.0 15.0
20 21 INN+2 +5 150 10.0 100| 4 16 3v O= *Q -140 20 18.0|15 6 3NV= 46 -400 5.0 15.0
23 14 INN+2 +9 150 10.0 10.0(20 18 3v V= *6 -140 2.0 18.0|21 12 4v O= a2 -420 2.0 18.0
19 3 3NN-3 +9 -150 0.0 20.0(23 3 2vO0O+1 46 -140 20 18.0|23 3 3NV+1 a4 -430 0.0 20.0
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